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100.000. CUPRA Terramar Győrből: új mérföldkő 
az Audi Hungariánál 

Győr, 2026. április 15. – Újabb jelentős gyártási mérföldkövet ért el az Audi Hungaria: 

legördült a gyártósorról a százezredik CUPRA Terramar. A Cosmos kék jubileumi modell a 

magyarországi piacra készült. A modell sorozatgyártása 2024-ben indult, és alig több mint 

egy év alatt érte el ezt az eredményt, bizonyítva a győri járműgyár rugalmasságát és magas 

hatékonyságát. A gyártás tovább erősíti az Audi Hungaria Audi és Volkswagen konszernben 

betöltött központi szerepét.  

 

A CUPRA és az Audi Hungaria együttműködése a Terramar sorozatgyártása előtti időkre tekint 

vissza, hiszen a CUPRA Formentor VZ5 modelljeit is győri öthengeres benzinmotor hajtja. 

 

„A százezredik CUPRA Terramar legyártása kiváló példája annak, hogyan találkozik a győri 

járműgyár rugalmassága munkatársaink elkötelezettségével. Ez az eredmény nemcsak a gyártási 

kompetenciáinkat, hanem az Audi Hungaria hosszú távú versenyképességét is erősíti” – mondta 

Michael Breme, az Audi Hungaria igazgatóságának elnöke. 

A Barcelonában megalkotott, dinamikus és érzelmekkel teli formanyelv Győrben találkozik az 

Audi precizitásával: a CUPRA Terramar az Audi Q3 családdal közös gyártósoron készül.  

A járműgyári CUPRA Terramar projekt 2021-ben kezdődött, majd 2024-ben indult el a modell 

sorozatgyártása Győrben. A Terramar a Volkswagen által fejlesztett MQB-platformra épül, 

CUPRA-specifikus elemekkel kiegészítve. A modell integrációja a meglévő gyártási rendszerbe 

jelentős szinergiát, valamint kiemelkedő költséghatékonyságot eredményezett – új csarnok 

építése és a gyártás leállítása nélkül valósult meg egy teljesen új modell bevezetése. 

2025-ben több mint 71.000 CUPRA Terramar készült Győrben, ez is jól mutatja a modell iránti 

piaci keresletet és a gyártás stabil felfutását.   

„Gratulálok munkatársaimnak a százezredik CUPRA Terramar gyártásához. Ez is jól mutatja 

magas szintű szakértelmüket és elkötelezettségüket. Bízom benne, hogy a következő százezer 

darab is ugyanilyen kiemelkedő minőségben és szakértelemmel készül majd – immár az én 

irányításom alatt” — mondta Jürgen Russer, az Audi Hungaria járműgyárért felelős új 

igazgatósági tagja.  

 

 „A Terramar nem csak Európa szerte, hanem Magyarországon is népszerű. A modell az első 

teljes évében 400 értékesített darab fölött teljesített itthon, ezzel a CUPRA modellválasztékának 

élére lépett. A siker kulcsa a termékben van: az egyedi, de mindenki számára tetszetős design 

mellett azok a finom, minőségi belső megoldások testesítik ezt meg, amelyeknek életre 

hívásában az Audi Hungariának van a legnagyobb szerepe. Köszönet ezért a modellért és a 

magas minőségért!” – foglalta össze gondolatait Rozgonyi Ádám, a CUPRA magyarországi 

márkaigazgatója.  
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Egy különleges modell is készül a győri járműgyárban. A CUPRA Terramar Tribe Edition 

különleges kivitelét egészen 2026 őszéig gyártják a munkatársak. Ez a változat egyszerre 

testesíti meg a CUPRA Tribe merész, vagány karakterét és a márka fenntarthatósági törekvéseit. 

Az innováció a gyártási folyamatban is megjelenik: a kagylóülések 3D-kötési eljárással készülnek, 

amely szabás és varrás nélkül hozza létre a térbeli formát, így textilhulladék nem keletkezik. A 

műszerfal és a légbeömlők bioalapú festést kapnak, míg a prémium könnyűfém kerekek 20%-

ban újrahasznosított anyagból készülnek, látványos Sulphur Green színben. A copper színű 

CUPRA logók és a matt lakkozás tovább erősítik a modell egyedi megjelenését. 

 

 

Audi Hungaria kommunikáció 

Lőre Péter 

Telefon: 06 30 767 1265 

E-mail: peter.lore@audi.hu  

www.audi.hu 

 

Szabó Katalin 

Telefon: +36 30 767 4152 

E-mail: katalin3.szabo@audi.hu  

 

 

 

 

 

A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern 
központi motorszállítója. Évente közel 1,6 millió erőforrás, köztük elektromos motorok is 
készülnek a vállalatnál. Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek 
elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet 
szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési 
tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A vállalat széleskörű szolgálatásokat 
nyújt a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban a műszaki fejlesztés, pénzügy, IT és a 
beszerzés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű vállalata, az 
ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb munkáltatója. 

 

http://www.audi.hu/
https://www.linkedin.com/company/audi-hungaria
https://youtube.com/c/KarrierazAudiHungari%C3%A1n%C3%A1l
https://www.facebook.com/Audi-Hungaria-Gy%C5%91r-106847814691135
https://www.instagram.com/audihungariagyor/

